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1. Suponha que a duracdo da vida (em horas) de certo componente eletrénico seja uma variavel aleatéria continua
X com funcdo de densidade de probabilidade fx(x) = 100/x?, para x > 100 e zero para quaisquer outros valores
de x.
a. Qual sera a probabilidade de que um componente dure menos de 200 horas, se soubermos que ele
ainda esté funcionando apds 150 horas de servi¢o?
b. Se trés desses componentes forem instalados em conjunto, qual sera a probabilidade de que exatamente
um deles tenha de ser substituido apds 150 horas de servigo?
¢. Qual sera o nUmero maximo de componentes que podera ser colocado em um conjunto, de modo que
exista uma probabilidade de 0,5 de que apds 150 horas de servico todas elas ainda estejam
funcionando?
2. Seja X uma variavel aleatoria associada a um espago amostral Q, com fun¢do de acumulada dada por:

0 x<0
F(X)=13X+5 ,0<x<2
1 X > 2

Considere os seguintes subconjuntos do contradominio de X:
A={0< X <2}(ou seja, A={we Q:0< X (W) < 2}),
B={X =0}

C=ANnB"
Determine:

a. P(A);

b. P(B);

c. P(CA).

3. Sabe-se que a fungdo de distribui¢do acumulada da variavel aleatdria X é dada por:
1—e ,X>0
Fy () = .
0 caso contrario
Seja Y a variavel aleatoria definida por Y = ¢~*¥. Obtenha a distribuicdo de Y.

4. Foguetes sdo langados até que o primeiro langamento bem sucedido tenha ocorrido. Se isso ndo acontecer até 3
tentativas, o experimento é suspenso e 0 equipamento inspecionado. Admita que exista uma probabilidade
constante de 0,8 de haver um langamento bem sucedido e que 0s sucessivos langamentos sejam independentes.
Suponha que o custo do primeiro lancamento seja d unidades monetérias, enquanto os langcamentos
subsequentes custam um terco desse valor. Sempre que ocorre um langamento bem sucedido, certa quantidade
de informacdes € obtida, a qual pode ser expressa como um ganho financeiro de f unidades monetérias.

a. Seja L o lucro liquido desse experimento. Estabeleca sua distribuicdo de probabilidades.
b. Calcule a esperanca de L.

c. Considere que f seja k vezes o valor de d. Estabeleca uma expressao para calcular a maxima quantidade
de tentativas de langamento (n) de maneira que o lucro liquido esperado (L) ainda seja positivo.



